Mairie de Châtelneuf
Compte Rendu du Conseil Municipal du Lundi 30 Mai 2022
Présents : PELARDY Marc Maire, YAHIAOUI Kamel Adjoint, MARINO Elisabeth Adjointe
Les Conseillers et Conseillères : CHARLES Lionel, DUCHEZ Norbert, MURE Anthony, JOANDEL Stéphanie, ROCHETTE, Marie France, CHAZAL Guillaume              
Excusés : PASCAL Henri Conseiller
Secrétaire de Séance : YAHIAOUI Kamel 
20 h 00 : M. le Maire ouvre la séance à huis clos et présente l’ordre du jour : 
- Délibération Don de terrains

- Recensement population 2023 

- Bâtiment de la cure 

- Questions diverses

1- Délibération Don de terrains : 

Monsieur le Maire nous informe qu’une indivision de propriétaires souhaite donner à la commune différentes parcelles. 

Le Maire demande au conseil le pouvoir afin de finaliser cette donation. Celle-ci sera faite par acte administratif. 
Le conseil vote 9 pour et 1 excusé.
2- Recensement population 2023 :
M. le Maire nous annonce que le recensement 2023 aura lieu du 19/01 au 18/02/2023. Pour celui-ci, nous devrons recruter un(e) enquêteur (trice). Une présentation par visio-conférence est organisée par l’INSEE à l’attention des maires le 26/06/2022. Par la suite, une formation à destination des secrétaires sera mise en place courant octobre. Caroline sera donc la référente coordinatrice de ce recensement 2023. Nous attendons les éléments de l’INSEE.
      3- Bâtiment de la cure : 


M. le Maire rappelle les objectifs concernant le bien communal de la Cure. Le Conseil Municipal a voté à l’unanimité, le projet de mise en vente de ce bien immobilier. Le Conseil à fait appel à trois entités spécialisées dans la vente de bien immobilier afin de déterminer un prix de vente. Trois propositions ont été faites. Une rencontre avec l’une des agences dont la proposition est la plus favorable, aura lieu avec M. PELARDY, M. YAHIAOUI et Mme ROCHETTE afin d’avoir plus d’informations sur la méthodologie de la vente.
Le Conseil est d’accord sur le principe de mise en vente.
       4- Questions diverses : 
· Projet Multiservices : Mme Joandel demande où en sont les demandes de subventions concernant le projet. M. le Maire répond que toutes les demandes ont été faites et enregistrées. La Région a accepté, L’Etat n’a pas été attribuée la DETR pour un vice de procédure administratif. Réponse du Département en attente. Le projet est donc compromis pour cette fin d’année. Le Maire propose de mettre en veille le dossier : La subvention région sera toute façon attribuée pour 2023, nous relancerons le Département et l’Etat dès février 2023. Le Conseil approuve cette décision.
· PLUI : Le Maire informe le Conseil que le rapport après enquête publique est disponible. Il sera possible d’en prendre connaissance en Mairie et un lien sera disponible sur le site de la commune.
23 h 00. Le maire Clôture la Séance. 

